
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Calais – Dover

- Dover – Calais

- 7 x Übernachtung/Halbpension

- inkl. englischem Frühstück

- Hotels der guten Mittelklasse

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Eintritt Salisbury Cathedral

- 1 x Individuelle Besichtigung Avebury Steinkreis

- 1 x Eintritt Römische Bäder

- 1 x 2 Std. Stadtführung Bath

- Fahrt im modernen komfortablen P L I E M -

Reisebus mit Klimaanlage, inkl. Waschraum mit WC,

Bordkühlschrank, verstellbare Ambiente-Sitze,

Fußrasten und Klapptische an jedem Sitz, CD und

DVD-Anlage

- Persönliche Beratung und Betreuung durch unser

Team von Anfang an - gerne passen wir unser

Angebot Ihren individuellen Wünschen an

- Arrangementpreis inkl. sämtlicher Park- und

Strassengebühren

- Durchführung Ihrer Reise schon ab 15 Personen

zubuchbare Optionen:

Rundreiseleitung 2. - 7.Tag (6 Tage)

Fantastische Welterbe Südenglands - 8 Tage

Faszinierende Landschaftsszenerien

Weltkultur- und Weltnaturerbestätten inklusive

1. Tag: Anreise – Canterbury - Brighton 

Mit der Fähre geht es von Calais aus in 90 Minuten nach

Dover, vorbei an den „White Cliffs of Dover“. Auf Ihrem

Weg nach Brighton empfiehlt sich ein Zwischenstopp

in Canterbury und die Besichtigung der Kathedrale, die

seit 1988 zum Weltkulturerbe zählt. Am Nachmittag

sollten Sie die bekannteste Sehenswürdigkeit des

Seebads Brighton besuchen, den Royal Pavilion. König

George IV. ließ diesen opulenten Sommersitz im

indischen Mogulstil im 18. Jh. erbauen. Abendessen

und Übernachtung im Raum Brighton.  

2. Tag: Brighton – Salisbury - Jurassic Coast - Devon 

Auf Ihrer Weiterfahrt nach Devon besuchen Sie

zunächst das wunderschöne Salisbury mit seiner

weltbekannten Kathedrale. Lohnenswert ist außerdem

die Besichtigung von Stonehenge, dessen

geheimnisvoller Steinkreis seit mehr als 4 Jh. die

Besucher fasziniert (Unesco Welterbestätte). Weiter

geht es entlang der Küste von Dorset und Ost-Devon,

der sogenannten „Jurassic Coast“, dem ersten

atemberaubend schönen natürlichen Weltnaturerbe,

das auf 160 km Länge 185 Mio. Jahre Erdgeschichte

zusammenfasst und eine unermessliche Fülle an

natürlichen Sehenswürdigkeiten bietet, wie z.B. den

Fossilwald, Dinosaurierfußabdrücke, Traumküsten

u.v.m . Abendessen und Übernachtung im Raum

Exeter/Torquay.  

3. Tag: Ausflug Exeter und Dartmoor 

In Exeter, der Hauptstadt der Grafschaft Devon und

früheren Hauptstadt von Cornwall, lohnt sich die

Besichtigung der Kathedrale, der Guildhall sowie der

mittelalterlichen Kellergewölbe. Am Nachmittag

empfehlen wir einen Ausflug in den

Dartmoor-Nationalpark, eine der unberührtesten

Landschaften Englands mit klaren Flüssen und Dörfern

wie aus dem Bilderbuch. Bizarre Granitfelsen,

Heidekraut und Ginster, wilde Ponies, sowie die

"clapper bridges", alte Steinbrücken, prägen das Bild.  

4. Tag: Devon – Plymouth - Cornwall 

Wandeln Sie am Vormittag in der geschichtsträchtigen

Hafenstadt Plymouth auf den Spuren der Pilgerväter,

die mit der Mayflower in Richtung Amerika die Segel

setzten. Neben dem Aussichtspark "The Hoe", mit

seinen wunderschönen Ausblicken auf das Meer, lohnt

sich auch ein Spaziergang durch das historische

Fischerviertel "The Barbican". Vorbei an den

malerischen Fischerdörfern Looe und Polperro mit

ihren mittelalterlichen Häusern und Gassen, erreichen

Sie die Grafschaft Cornwall. Abendessen und

Übernachtung in Ihrem Hotel in Cornwall.  



5. Tag: Ausflug Land´s End und St. Ives 

Beginnen Sie den Tag mit einem Blick auf St. Michael's

Mount, die 1047 gegründete Benediktinerabtei, welche

sich auf einem 80 m hoch aus dem Meer ragenden

Granitfelsen erhebt. Fahren Sie weiter zum

westlichsten Punkt Englands, Land´s End. Die bizarren

Granitfelsen der 60 Meter hohen Steilküste und das

Brechen der Wellen des Atlantiks an den Felsen lassen

sich am Besten bei einer Klippenwanderung

bestaunen. Ein besonderes Highlight ist ein Besuch des

mediterran anmutenden Hafenortes St. Ives. Hellgrüne

Dächer und kleine Gässchen, gesäumt von Cottages in

exotischen Gärten prägen das romantische Bild.  

6. Tag: Cornwall – Tintagel - Bristol 

Entlang der Küste geht es heute weiter nach Tintagel.

In Tintagle Castle, heute eine Ruine, soll der Legende

nach König Artus geboren und aufgewachsen sein.

Einen Besuch wert ist auch der nur zu Fuß zu

erreichende Bilderbuchort Clovelly (Eintritt), mit seinen

weißgetünchten, blumengeschmückten Fischerkaten.

Weiter führt Sie Ihre Reise vorbei an Wells nach

Glastonbury, wo die Reste der berühmten Abtei

besichtigt werden können. Das lebendige Bristol wird

durch breite, baumgesäumte Straßen und bunte,

georgianische Häuser geprägt. Abendessen und

Übernachtung im Raum Bristol.  

7. Tag: Bristol – Bath - Avebury - Kent 

Heute stehen weitere UNESCO-Weltkulturerbestätten

auf dem Programm. Bath, das elegante Städtchen,

beherbergt einige der schönsten architektonischen und

historischen Schätze Europas. Besuchen Sie die

Römischen Bäder, wo die berühmte Thermalquelle

sprudelt oder lassen Sie sich bei einem Spaziergang

entlang des Royal Crescent von der Schönheit dieser

Stadt beeindrucken. Avebury ist der größte Steinkreis

der Welt. Auch wenn heute von den ehemals 98

Steinen nur noch 30 stehen, vermitteln sie doch noch

einen Eindruck von Geheimnis, Magie und Größe.

Abendessen und Übernachtung in Kent.  

8. Tag: Kent – Heimreise 

Heute heißt es schon wieder Abschied nehmen von

Großbritannien. Ab Dover treten Sie die Fährüberfahrt

zurück nach Calais sowie die anschließende Heimreise

an.  

Besichtigungspaket:

Eintritte Stonehenge, Exeter Cathedral, Tintagel Castle,

Glastonbury Abbey 

Unser Tipp:

Anreiseempfehlung: Montag



Anfrageformular für Reisen

Stammdaten:

Gruppenname*: Ansprechpartner*:

Straße/Nr.*: E-Mail*:

PLZ*: Telefon*:

Ort*:

Reisedaten:

Reisebezeichnung:

Personenanzahl*: Anzahl Einzelzimmer:

Hotelkategorie: Anzahl Doppelzimmer:

Verpflegung: Anzahl Dreibettzimmer:

Starttermin*: Termin flexibel um 
(maximal 14 Tage):

Bitte vermerken Sie evtl. Änderungswünsche hier:

Wir bedanken uns für Ihr Interesse und werden uns sobald wie möglich um Ihre Anfrage kümmern!
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